

Додаток 3  
до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки  
впливу на довкілля та  
фінансування оцінки впливу на  
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному  
реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Реєстру, не зазначається  
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 9552

(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту

### з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Цілью планованої діяльності підприємства ТОВ «КОМПАНІЯ «ЕКО-ЕНЕРГІЯ» за адресою: Україна, 42238, Сумська обл., Сумський район, село Будилка, вулиця Заводська, будинок 1Г, є зміна номенклатури продукції, що випускається та оброблення відходів, що не є небезпечними, потужністю 100 тонн на добу або більше. Підприємство працює цілодобово. Кількість робочих днів у році - 342 (з урахуванням 23 на проведення регламентних та ремонтних робіт); кількість робочих змін на добу - 3; кількість робочих годин у зміну - 8; кількість працюючих - 118 чол. При роботі на повну потужність на протязі року підприємство максимально використовує 85000,0 т. м'яси бурячної та виробляє 19871,0 т. готової продукції. Виробництво готової продукції складає 54,441 т. на добу. Доставка сировини відбувається автотранспортом перевізника. Плановий термін експлуатації обладнання ТОВ «КОМПАНІЯ «ЕКО-ЕНЕРГІЯ» - 30 років. Дане підприємство спеціалізується на виробництві біоетанолу згідно ДСТУ 7166:2010 та ТУ У 20.1-36031709-006:2020 «Біоетанол для постачання на експорт. Технічні умови» та розчинник органічний універсальний технічний «Сольвент» ТР 36031709-008:2022. Технологічний процес виробництва, готової продукції складається з наступних етапів: - Приймання сировини та допоміжних матеріалів; - Приготування м'ясного сусла; -

Вирощування засівних дріжджів; - Дріжжегенерація і зброжування сула; - Дистиляція та концентрування; - Зневоднення продукту - сирцю на молекулярних ситах; - Стандартизація продукту; - Виготовлення розчинника універсального технічного «Сольвент». На підприємстві розташовані споруди та ділянки: адмінбудівля, головний корпус, котельня, бродильне відділення, відділення вирощування виробничих дріжджів, лабораторія, ділянка антисептування меляси, ділянка дистиляції та концентрування, ділянка зневоднення та стандартизації, ділянка виготовлення «Сольвенту», склад готової продукції, склад сировини, ремонтно-будівельна ділянка, механічна майстерня, автогараж, електроцех. На відстані в 2 км. на північ від північно - східної околиці с. Будилка знаходиться бардонакопичувач. Барда мелясна і забруднені стічні води надходять в приймальний резервуар барди, звідки перекачуються на бардонакопичувачі (очисні споруди) загальною площею 45,2234 га., проектний обсяг видалення відходів 900000,0 т, які розташовані за межами с. Будилка. Бардонакопичувач використовується для зберігання барди, яка утворюється під час виробництва біоетанолу. Барда — це рідка субстанція, що утворюється на стадії перегонки бражки. Вона містить органічні рештки, поживні речовини та воду. Бардонакопичувач має загальну площу 45,2234 га. та складається з 15 га карт (бардонакопичувачів) периметром 90х90 м. Перші 3 бардонакопичувачі мають глибину 3м, всі наступні - «опускаються» нижче попереднього суміжного приблизно на (20-30) см інакше, при установці труб переливу в останній карті труба переливу виходитиме на самому дні карти і він використовуватися не буде. Бардонакопичувачі виконані з пологими стінками усередині для зручності в'їзду/виїзду техніки при роботі усередині бардонакопичувачів, Згідно з вимогами «Державних санітарних правил планування та забудови населених місць ДСП № 173-96» нормативна С33 складає - 500 м. («виробництва хімічних органічних реактивів» Додаток 4), для бардонакопичувача складає - 500 м. («Поля фільтрації при розрахунковій потужності споруд (5-50) тис. м3 за добу» Додаток 12) до меж ділянок дитячих дошкільних закладів, загальноосвітніх шкіл, шкіл-інтернатів, лікувально-профілактичних закладів, до стін житлових та інших громадських будівель і споруд, дитячих ігрових майданчиків і місць відпочинку населення. Для основного виробництва ця вимога не дотримується. До майданчика з півночі та сходу примикає зелена зона, з півдня - землі сільгосппризначення, Найближчі житлові будови знаходяться: на заході по вул. Заводській, 7А на відстані 80 м від межі території підприємства і на відстані 276 від джерел викидів основного виробництва; на півночі по вул. Миру, 1 3 на відстані від основного виробництва 285 м. та на відстані від забору території підприємства - 225 м.; з північного сходу по вул. Глушівська, 1 на відстані від основного виробництва 235 м. та на відстані від забору території підприємства 190 м. Дуб у селі Будилка — ботанічна пам'ятка природи місцевого значення в Україні. Знаходиться в центральній частині с. Будилка, по вул. Садова, буд. 5. Дуб розташований на відстані 528,5 м. від території підприємства і на відстані 767 м. від джерел викидів основного виробництва.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

## 2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ " КОМПАНІЯ " ЕКО-ЕНЕРГІЯ "  
36031709

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 61105, Харківська обл., місто Харків, пр.Героїв Сталінграда, будинок 45

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

### 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 ovd@mer.gov.ua (044)206-31-40 (044)206-31-50  
начальник відділу оцінки впливу на довкілля департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

### 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України Закон України "Про оцінку впливу на довкілля"

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

### 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 05.02.2025 12.00;

1

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 ovd@mepr.gov.ua (044)206-31-40 (044)206-31-50 начальник відділу оцінки впливу на довкілля департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів Грицак Олена Анатолівна

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 ovd@mepr.gov.ua (044)206-31-40 (044)206-31-50 начальник відділу оцінки впливу на довкілля департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів Грицак Олена Анатолівна

(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 374 аркушах.

Повідомлення про планову діяльність Фотодокази Звіт з оцінки впливу на довкілля. Копія кліматичних характеристик об'єкту планованої діяльності, Копія фонових характеристик, Технічний звіт з визначення геодезичних координат, Державний АКТ на землю ІІ-СМ №001001, Договір оренди майна, Спеціальний Дозвіл на користування надрами, Висновок з ОВД «Експлуатація водозабору ТОВ «КОМПАНІЯ «ЕКО-ЕНЕРГІЯ» (родовище питних підземних вод «Будильське» в с. Будилка», Нормативи ГДС забруднюючих речовин у водний об'єкт зі зворотними водами Ксерокопії паспортів на свердловини, Ксерокопії протоколів дослідження повітря населених місць та шуму ДП «Сумський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України» Дозволи на викиди основного підприємства та бардонакопичувача Дозвіл на здійснення операцій з оброблення відходів Ліцензія на право зберігання пального Розрахунково-пояснювальна записка визначення класу небезпеки об'єктів підвищеної небезпеки Дозвіл на спец водокористування Договора на відходи Сертифікати якості сировини Скан листа Міндовкілля про відсутність зауважень від громадськості Скан листа Держпродспожислужби щодо зменшення нормативної СЗЗ Протоколи дослідження поверхневих вод

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Повідомлення про планову діяльність Фотодокази Звіт з оцінки впливу на довкілля. Копія кліматичних характеристик об'єкту планованої діяльності, Копія фонових характеристик, Технічний звіт з визначення геодезичних координат, Державний АКТ на землю ІІ-СМ №001001, Договір оренди майна, Спеціальний Дозвіл на користування надрами, Висновок з ОВД «Експлуатація водозабору ТОВ «КОМПАНІЯ «ЕКО-ЕНЕРГІЯ» (родовище питних підземних вод «Будильське» в с. Будилка», Нормативи ГДС забруднюючих речовин у водний об'єкт зі зворотними водами Ксерокопії паспортів на свердловини, Ксерокопії протоколів дослідження повітря населених місць та шуму ДП «Сумський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України» Дозволи на викиди основного підприємства та бардонакопичувача Дозвіл на здійснення операцій з оброблення відходів Ліцензія на право зберігання пального Розрахунково-пояснювальна записка визначення класу небезпеки об'єктів підвищеної небезпеки Дозвіл на спец водокористування Договора на відходи Сертифікати якості сировини Скан листа Міндовкілля про відсутність зауважень від громадськості Скан листа Держпродспожислужби щодо зменшення нормативної СЗЗ Протоколи дослідження поверхневих вод

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Паперовий варіант Звіту з оцінки впливу на довкілля «Зміна номенклатури продукції, що випускається та об'єкт оброблення відходів, що не є небезпечними, потужністю 100 тонн на добу або більше за адресою: 42238, Сумська обл., Сумський район, село Будилка, вулиця Заводська, будинок 1Г. ТОВ «КОМПАНІЯ «ЕКО-ЕНЕРГІЯ» знаходиться: 1) У Будильському старостинському окрузі Лебединської міської ради., за адресою: с. Будилка вул. Центральна 56, E-mail:04057899\_2505215222@mail.gov.ua., тел. (05445)33242 з 07.01.2025 р.; 2) на прохідній підприємства ТОВ «КОМПАНІЯ «ЕКО-ЕНЕРГІЯ» за адресою Сумська обл., Сумський район, село Будилка, вулиця Заводська, будинок 1Г, тел. +380 (50) 185-56-00, електронна адреса: eco\_energy2015@ukr.net з 07.01.2025 р.;

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}